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Hei,

Olen XYZ Oy:n henkilöstöpäällikkö ja kokemukseni alalta on kymmenen vuotta. Toimenkuvani aikana olen ollut tekemisissä useiden erilaisten työntekijöiden kanssa.

Suosittelen Tiina Terävää työntekijäksi hänestä saamieni hyvien kokemusten perusteella. Työskentelimme yhdessä 10.4.2013 ja 21.6.2014 välisenä aikana XYZ Oy:ssä, jossa Tiina toimi toimistotyöntekijänä. Hänen tehtäviin kuului tilausten vastaanotto ja käsittely, asiakaspalvelu sekä muut yleiset toimistotyöt. Olin Tiinan esimies ja hän tuli hyvin tutuksi työssäolonsa aikana. Hän on hyvin lahjakas alan ammattilainen.

Tiinan työskentelyä asiakkaiden kanssa on ilo seurata. Hän sopeutuu hyvin erilaisiin tilanteisiin ja tulee erityisen hyvin toimeen monenlaisten ihmisten parissa. Nämä ominaisuudet olivatkin yksi merkittävimmistä tekijöistä, joiden johdosta teimme loistavaa tulosta Tiinan työsuhteen aikana.

Tiina on myös hyvä työkaveri. Hän työskentelee hyvin ryhmässä ja oli loistava valinta joukkoomme. Hän soveltuu myös erinomaisesti itsenäiseen työhön ja tekee työtä korkealla työmoraalilla. Tiinalla on hyvä persoona ja hän jopa huolehtii siitä, että kaikki muutkin työntekijät viihtyvät.

Taitojensa, oppimiskykynsä, motivaationsa ja joustavuutensa ansiosta voin vilpittömästi suositella Tiinaa työntekijäksi. Minulla ei ole epäilystäkään siitä, etteikö hänen palkkaamisensa olisi hyvä ratkaisu.

Jos Sinulla on kysyttävää, otathan yhteyttä.

Ystävällisin terveisin,

Janna Yrittäjä
